NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KAPTEPA u.1 333.0345.1
ron | OBbEM | TN
MAPKA -1 MODETe o gumycka | pearaTEns | TATKAT o npppopa
Audi A8 2017~ V=300 AN noHbi

LLITaTHbIN Kpenex

laliku knetesag M8

Bont M8x25
LLaiba 8

LLITaTHbIN Kpenex

MHCTPYKLWISI no ycTaHOBKe: CocTaB un3nenusa: i

1.CHSTb LWITATHBIA NbINLHUK ABUraTens. HaumeHoBaHne | Komn-Bo | MOMEHT 3aTsSKKM
2. 3aMeHUTb LUTATHbIN Kpenex Ha raiiku kneteBble M8 B otBepcTusix (A) U BKpYyTUTb GONTbI '

M8x25 Ha 2-3 obopoTta. Bont M8x25 | 6 wT. 24.0 Hm

~ - 1 I
3. Ocnabutb WraTHbIN kpenex(b) 1 3aKkpennTb KPOHLLITENHbI. Waii6a 8| 6 wr.

4. YCTaHOBNTb 3aLNTy: NEPEAHIOI0 YaCTb 3aBECTU Ha yCTaHoBNeHHbIe 6onTbl M8x25, 3aaHioto K OHS?:J;:: i ; ﬂ
4acTb 3akpenuTb Gontamn M8x25 K KpOHLUTENHaM. laika KJEeTeBaiI M8 i Aiiit:

5. 3akpenuTb 6OKOBbIE MbINbHUKK K OTBEPCTUAM B 3aLLmTe(B) WTaTHbIM Kpenexom.

I
emnde| 2wt
6. 3aTsHYTb GONTbI C HEOGXOAUMbBIM yCUIMem AsRbent

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA KAPTEPA 4.2 333.0346.1
roa | OBbEM | T™n
MAPKA 1 MOBETb b gynmycka | asaraTEns o MAMKAT O mpypopa
Audi A8 o 2017- | V3.0 | AKIM | TOMH

lalika dukcupyemas M8

Kpbl10 ansa KpenseHus
60KOBbIX MbITBHUKOB
LLTaTHbIN Kpenex

Bont M8x25
LLainba 8

LLTaTHbIN Kpenex

Kpbiio aAns kpennexue
HOKOBbIX Mbl/IbHUKOB

& bont M6X16

LLaiba 6

Bont M8x25

LLainba 8

Kpenex 3alumTbl

noa apt. 333.0345.1

CocTaB usgenus:

1.0cnabutb nepegHee kpenneHue 3awmtsl 333.0345.1.

2.YcTaHoBWTb ranku dpukcrpyemble M8 B otBepctust (B)

3. YcTaHOBMTL 3alLUTY: NepefHIolo YacTb 3aBeCTu Noj 3awmTy kaptepa 4.1 Ha yCTaHOBMEHHbIe
GonTel M8x25, 3agHtoto 4yacTb 3akpenutb Gontamm M8x25 k raiikam cumkcrpyembim M8.

4. 3aKkpenuTb KpenmneHne NbibHUKOB: 3aBECTU OTKPbITLIM Na3oM Nof 3aluTy kapTepa 4.2, K
KkpenneHuio (B) 3akpenuTb LUTATHLIM KPEMEXOoM.

5. BakpenuTb GokoBble MblNbHUKK K oTBEpcTyio (M) GonTom M6x16.

6. 3aTsAHYTb GONTbI C HEOGXOANMbBIM YCUITMEM.

HanmeHoBaHune

Bont M6x16 |

Bont M8x25 |

LLlan6a 6 1

LWiait6a 8 |

BawwuTa !

laiika chukcupyemas M8 |
Hemndpep |

Kpbino ans kpennexne 6okoBbIX |
MbIMIbHYKOB |

1

1
I
1
1
1
1
1
1
I
I
1
I
I
I
1
|
|
1
1
1
1
1
I
'

MoMeHT 3aTsKKku

9.8 Hwm
24.0 Hm

Mpou3BoAMTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KN U PK 333.0347.1
ron | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAEMb gunycka | peuratens | TAOKIM 4 mpyeopA
Audi A8 o 2017- | V3.0 | AKIM | TOMH

bont MSXZSL‘
LLlainba 8

lalika dukcupyemas M8

Mavika dmkcmpyemast M8

LLaiba 8

WHCTpYyKuMsi No yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1.YcraHoBuTb raiiku corkcupyemble M8 B oTBepctust (A) 1 BKpyTUTb GonTel M8x25 Ha 2-3
obopota

2. YctaHoBuTb Hag otBepcTuamu (b) ranku knetesble M8.

3. YCcTaHOBUTL 3alLUMTY: NepefHIo YacTb 3aBECTU Ha yCTaHoBIEeHHble 6onTel M8x25, 3agHi00
YacTb 3akpenuTb Gontamu M8x25 k otBepcTusivm (B).

4. 3aTAHyTb 60MThlI C HEOBXOAUMbIM yCUMeM

HanmeHoBaHune

Bont M8x25
LWariba 8 |
3awwmra i

Taiika cpukcupyemas M8 |

[aiika knetesas M8 !

Kon-Bo

4 wr.
4 wr.
1 wr.
2wr.
2w

MoMeHT 3aTsKKku
24.0 Hm

npOVI3BOIJ,VITEJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMUIO 3aLLUThI.

TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.0345.1_21
	333.0346.1_21
	333.0347.1_21

